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Урок 80

Ад перастаноўкі складаемых 
сума не мяняецца.

4 + 3 = 7 3 + 4 = 7

1.	 Вылічы.
	 4 + 1	 2 + 3	 10 +   3	 15 +   4
	 1 + 4	 3 + 2	   3 + 10	   4 + 15

2.	   8 + 2 ?  2 +   8 	   8 + 1 ?    9 + 1
	   4 + 3 ?  3 +   4	   5 + 0 ?    0 + 5
	 12 + 3 ?  3 + 12	 10 + 2 ?  10 – 2
	 Ці можна выканаць параўнанне 
	 без вылічэнняў?

3.	 Растлумач прыклады. 

4.	 У гаражы 4  і столькі ж .
	 Колькі ўсяго машын у гаражы?

4 + 2

1 + 5

5 + 1

3 + 3 2 + 4
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5.	 Спачатку ў кошыку было 4 , 
	 а праз 1 г іх стала на 10 больш. 
	 Колькі  стала ў кошыку?

6.	 Алесь адзначаў у табліцы, колькі пакетаў
	 малочных прадуктаў купляла сям’я.
	 Дапоўні гэту табліцу.

Малако Смятана Кефір
Першы 
тыдзень
Вынік 4 2 6
Другі 
тыдзень
Вынік ? ? ?

	 Параўнай, не вылічваючы.
	 2 + 4 ?  4 + 2	 10 + 3 ?  4 + 10

Вылічы.
12 + 3 – 4	 16 – 2 + 4

За два тыдні сям’я купіла 6 пакетаў 
кефіру.

Ці правільна гэта?

Яна кажа:
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